



В Городовиковске бывшее должностное лицо подозревается в подстрекательстве к злоупотреблению должностными полномочиями



Городовиковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении бывшего председателя местного отделения ООГО «ДОСААФ России». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 33, ч. 1 ст. 285 УК РФ (подстрекательство к злоупотреблению должностными полномочиями).

По версии следствия, в период с 21 мая по 16 июля 2021 года, подозреваемый, занимая должность председателя местного отделения ООГО «ДОСААФ России» Городовиковского района Республики Калмыкия, попросил государственного инспектора ГИБДД ОМВД России по Целинному району обеспечить незаконным путем успешную сдачу кандидатом



теоретического экзамена и совершить действия, направленные на выдачу последнему водительского удостоверения.

В свою очередь государственный инспектор ГИБДД, в силу знакомства, дружеских и доброжелательных отношений с подозреваемым, 16 июля 2021 года незаконным путем обеспечил сдачу кандидатом теоретического экзамена без надлежащей проверки знаний Правил дорожного движения, внесение в экзаменационный лист заведомо ложных сведений об успешной сдаче кандидатом данного экзамена на право управления транспортными средствами и в последующем незаконно выдал указанному кандидату водительское удостоверение категории «В», «В1», «М».

В настоящее время следователем проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Ранее, следственными органами СК России по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего государственного инспектора ГИБДД ОМВД России по Целинному району по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285, ч. 2 ст. 292 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями и служебный подлог). Уголовное дело находится на рассмотрении в суде.

Изображения



27 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1878592>